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Nr ZP.271 – 635-50/2017




Kraków, dnia  20.11.2017

Do uczestników postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na 
[image: image5.emf]
 „Zakup i dostawa różnych łóżek szpitalnych dla potrzeb Szpitala Specjalistycznego im. Stefana Żeromskiego SP ZOZ w Krakowie ” (ZP 50/2017)”
ZP 50/2017
 W związku z wniesieniem zapytania dotyczącego wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2017, poz 1579 ) udziela poniżej odpowiedzi:
Grupa1 – Łóżko elektryczne wraz z materacem i szafką przyłóżkową – 50szt.
1. Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu materac przeciwodleżynowy o następujących parametrach:
Materac powietrzny przeciwodleżynowy. Zestaw pompa i materac pochodzący od tego samego wytwórcy. Materac przeznaczony do profilaktyki i/lub wspomagania leczenia odleżyn do III stopnia (w skali czterostopniowej).

Materac o wymiarach 200cm x 85cm x 13cm ±1cm.

System pracy zmiennociśnieniowy co druga komora, z możliwością przełączenia na tryb statyczny z automatycznym powrotem do trybu zmiennociśnieniowego po maksymalnie 30 minutach.

W trybie zmiennociśnieniowym komory umieszczone w  rzędach napełniają się powietrzem i opróżniają na przemian (co druga) w cyklu o regulowanym czasie 10/15/20 minut. Komory w sekcji głowy są stale napełnione powietrzem.

Materac zbudowany z 16 poprzecznych komór wykonanych z PCV wzmocnionego nylonem, pojedynczo wymiennych. 

Materac z funkcją owiewu ciała pacjenta powietrzem wydobywającym się przez mikrootworki.

Pompa materaca z płynna bezstopniową regulacją ciśnienia powietrza w materacu w zależności od  wagi pacjenta.

Materac pokryty półprzepuszczalnym pokrowcem - przepuszczającym parę wodną, a zatrzymującym ciecze, wykonanym z dzianiny rozciągliwej dwukierunkowo. Możliwość mycia i dezynfekcji. 
Materac wyposażony w zasilacz pneumatyczny zawieszany  na ramie łóżka z możliwością ustawienia obok łóżka, zaopatrzony w panel sterowania z wskaźnikami sygnalizującymi: pracę materaca, brak właściwego ciśnienia z sygnalizacją świetlną i dźwiękową,  przerwy w zasilaniu prądem z sygnalizacją świetlną i dźwiękową, konieczność przeprowadzenia czynności serwisowych
Materac kładziony na spodni materac gąbkowy.
Funkcja szybkiego spuszczenia powietrza CPR.
Limit wagi pacjenta 200kg
Przewód powietrzny z podłączeniem kątowym do pompy 
Możliwość transportu pacjenta na materacu pozbawionym zasilania w czasie  nie krótszym niż 12 godz. 
Zasilanie 230V 50Hz
Pobór mocy:  8 W 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
Grupa2 – Łóżko do intensywnej terapii z materacem przeciwodleżynowym – 10szt.

poz. Materac przeciwodleżynowy z pompą – 10szt.
2. Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu materac przeciwodleżynowy o następujących parametrach:

· materac przeciwodleżynowy, zmiennociśnieniowy, długoterminowy, prosto komorowy, wykonany z poliuretanu

· do profilaktyki i wspomagania leczenia odleżyn wszystkich stopni odleżyn bez względu na rodzaj skalowania

· wymiary materaca:  200x9021cm± 1cm

· zbudowany z 18 poprzecznych komór powietrznych, zabezpieczonych antyrotacyjnie, spodnia część komór jest stale wypełniona powietrzem i stanowi podkład pneumatyczny

· komory wypinane z możliwością wymiany w razie uszkodzenia  pojedynczej komory

· limit wagi pacjenta 255kg

· materac wyposażony w materac półprzepuszczalny, przepuszczający parę wodną, nieprzenikliwy dla cieczy, zapinany na zamek błyskawiczny, z możliwością prania w temp. 60oC, suszenia w temp. 40oC oraz z możliwością dezynfekcji

· wyposażony w pompę  z funkcją regulacji ciśnienia w zakresie 25-60mmHg ±5mmHg za pomocą przycisków na panelu sterowania, w zależności od wagi pacjenta

· wyposażony w pompę z funkcją automatycznej regulacji ciśnienia

· pompa o wydajności 9+9l/min

· pompa wyposażona w łatwo wymienny filtr powietrza wielokrotnego użytku, zlokalizowany na tylnej obudowie pompy, bez filtra antybakteryjnego

· funkcja wyboru czasu cyklu 10/15/20/25/30 minut

· panel sterujący pompy z przyciskami membranowymi

· pompę wolna od wibracji, dla której nie określono parametrów pracy w decybelach

· wizualne i dźwiękowe alarmy: braku zasilania, niskiego ciśnienia, serwisowy

· Zasilanie AC230V/50Hz
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
3. Czy Zamawiający wymaga aby  materac przeciwodleżynowy posiadał innowacyjny system przechyłów i rotacji bocznej pacjenta? System taki lepiej niż tylko praca zmiennociśnieniowa redukuje nacisk na poszczególne partie ciała, w tym również pięty?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
Pytania do Załącznika nr 3 do SIWZ:
4. Mając na względzie zgodność treści Oświadczeń składanych przez Wykonawcę wraz z ofertą, z treścią wymogów zawartych w Ogłoszeniu o zamówieniu i w SIWZ w Rozdziale III, zwracamy się do Zamawiającego o zmianę fragmentu treści Załącznika nr 3 do SIWZ oraz załącznika nr 4 umowy w §9 pkt. 4 na następującą:
- maksymalny czas na usunięcie zgłoszonych usterek i wykonania napraw nie może przekroczyć 7 dni roboczych od chwili przyjęcia zgłoszenia. Z zastrzeżeniem pkt. 9 w załączniku nr 3;

- jeżeli czas naprawy przekroczy 7 dni roboczych Dostawca zobowiązany jest do dostarczenia Odbiorcy sprzętu zastępczego, o nie gorszych parametrach niż urządzenie, które wymaga naprawy. Dostawca sprzętu zastępczego nastąpi najpóźniej w dniu, w którym upływa termin dokonania naprawy wadliwego urządzenia;

- jeżeli czas naprawy przekroczy 7 dni Dostawca zobowiązany jest do dostarczenia Odbiorcy sprzętu zastępczego, o nie gorszych parametrach niż urządzenie, które wymaga naprawy. Dostawca sprzętu zastępczego nastąpi najpóźniej w dniu, w którym upływa termin dokonania naprawy wadliwego urządzenia? 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
Pytania do Umowy:
5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenia kar umownych w §10 ust. 1 pkt. a z 5% na 0,2% ceny brutto, określonej w §2 ust. 2 umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia? Jeżeli nie to na jakie maksymalne obniżenia kar umownych Zamawiający wyrazi zgodę? 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenia kar umownych w §10 ust. 1 pkt. b z 1% na 0,2% ceny brutto, określonej w §2 ust. 2 umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia? Jeżeli nie to na jakie maksymalne obniżenie kar umownych Zamawiający wyrazi zgodę? 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenia kar umownych w §10 ust. 1 pkt. c z 1% na 0,2% ceny brutto, określonej w §2 ust. 2 umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia? Jeżeli nie to na jakie maksymalne obniżenie kar umownych Zamawiający wyrazi zgodę? 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
Pytania do załącznika nr 2, grupa nr 2 – Łóżko do intensywnej terapii z materacem przeciwodleżynowym – 10 sztuk:
8. Dot. pkt. 1: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie statycznego materaca niskociśnieniowego, prosto komorowego wykonanego z poliuretanu medycznego, do profilaktyki i leczenia odleżyn od III stopnia włącznie wg skali IV stopniowej?
Odpowiedź: Tak.

9. Dot. pkt. 5: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie materaca zbudowanego z min. 20 komór pojedynczych, zintegrowanych, o wysokości 10 cm, z zabezpieczeniem antyrotacyjnym oraz z podkładem piankowym o grubości 6 cm?
Odpowiedź: Tak. 
10. Dot. pkt. 6: Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu odcinkowego wypinania komór?
Odpowiedź: Dopuszcza się. 
11. Dot. pkt. 10: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie ultra niskociśnieniowej pompy mikroprocesorowej zasilającej z membranowym panelem sterowania oraz pokrętłem do stopniowej regulacji ciśnienia w zależności od wagi pacjenta w zakresie od 0 do 250 kg?
Odpowiedź: Tak. 
12. Dot. pkt. 12: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wydajności na poziomie 8 l/min.?
Odpowiedź: Tak. 
13. Dot. pkt. 13: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wymiennego, mechanicznego filtra powietrza wbudowanego w pompie (wymiana wymaga użycia śrubokrętu)?
Odpowiedź: Tak. 
14. Dot. pkt. 14: Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu regulacji czasu cyklu w przypadku dopuszczenia materaca statycznego?”
Odpowiedź: Dopuszcza się. 
15. Dot. pkt. 15: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie panelu sterowania wyposażonego w przyciski membranowe oraz pokrętło do regulacji ciśnienia w komorach w zależności od wagi pacjenta w zakresie od 0 do 250 kg?
Odpowiedź: Tak. 

16. Dot. pkt. 19: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie instrukcji na obudowie pompy z formie piktogramów i oznaczeń cyfrowych? 
Odpowiedź: Tak. 

Pytania do załącznika nr 2, grupa nr 2 – Łóżko do intensywnej terapii z materacem przeciwodleżynowym – 10 sztuk:
17. Dot. pkt. 7: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie materaca przeznaczonego do stosowania w profilaktyce i leczeniu odleżyn do IV stopnia włącznie u pacjentów o wadze do 160 kg, rozumianej jako waga do której materac realizuje funkcję terapeutyczną? Jednocześnie odporność mechaniczna materaca jest wyższa. 
Odpowiedź: Nie. 
18. Dot. pkt. 19: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie instrukcji na obudowie pompy w języku angielskim?  
       Odpowiedź: Nie.
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